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Tisztelt Vendéglátóhely Üzemeltető! 
 

 

 

A vendéglátó üzletek adatszolgáltatási kötelezettségével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom:  

 

I./ Az adatszolgáltatás teljesítésének kötelezettsége szakaszosan indul el a Nemzeti Turisztikai 

Adatszolgáltató Központ (NTAK) felé.  

 

A 255/2023.(VI.26.) Korm. rendelet érelmében 2023. július 1-jétől csak a 100 millió forint nettó árbevétel 

felett teljesítő vendéglátó üzletek és turisztikai attrakciók számára lesz kötelező az NTAK adatszolgáltatás.  

 

A 12 millió forint nettó árbevételt el nem érő szolgáltatók mentesülnek az adatszolgáltatási  

kötelezettség alól. 

  

A 12 millió forintot meghaladó, viszont a 100 millió forintot meg nem haladó 2022. évi nettó árbevétellel 

rendelkező vendéglátó üzletek és turisztikai attrakciók üzemeltetői - az eredetinél későbbi időpontban - 2024. 

január 1-jétől lesznek kötelesek NTAK adatszolgáltatásra. 

 

 

 

 

II/ A szoftverválasztást érintő változások, határidők 

 

 2023. július 1-jétől már csak NTAK adatszolgáltatásra alkalmas szoftverrel értékesíthetik termékeiket 

az alábbi kategóriába tartozó szolgáltatók:  

 

Vendéglátóhelyek esetében: éttermek, cukrászdák, büfék, kávézók, italüzletek, bárok, zenés-táncos 

szórakozóhelyek, gyorséttermek és alkalmi vendéglátóhelyek. 

 

Az a szolgáltató, aki 100 millió forint feletti nettó árbevétellel rendelkezik és már a korábbi regisztrációja 

során kiválasztotta az ingyenes VENDÉGEM Vendéglátás szoftvert, türelmi időt kap, így 2023. október 1-jéig 

használhatja az ingyenes szoftvert. 2023. október 1-jét követően kizárólag az NTAK igazolással 

rendelkező piaci szoftveren keresztül tudja teljesíteni a kötelező adatszolgáltatást.  

 

Az 50-100 millió forint közötti nettó árbevétellel rendelkező szolgáltatónak, aki már regisztrált és az 

ingyenes VENDÉGEM Vendéglátás szoftvert választotta 2024. január 1-jéig nem kötelező adatot 

szolgáltatnia. ( Ha már adatot szolgáltat, akkor 2023. október 1-jéig tudja ingyenesen használni a 

VENDÉGEM szoftvert. )  A türelmi időt követően kizárólag az NTAK igazolással rendelkező piaci szoftveren 

keresztül tudja teljesíteni a kötelező adatszolgáltatást. 



Az elérhető szoftverek listáját az info.ntak.hu oldalon tekintheti meg. 

 

A 12-50 millió forint közötti nettó árbevételű szolgáltató, aki már regisztrált és az ingyenes VENDÉGEM 

szoftvert választotta továbbra is használhatja az ingyenes szoftvert egy szolgáltatási helyen. Számukra az 

adatszolgáltatás 2024. január 1-jétől lesz kötelező.     

 

Tájékoztatom továbbá, hogy a vendéglátó üzletek NTAK regisztrációját, valamint a rendszeres és megfelelő 

adatszolgáltatást az NTAK felé - kereskedelmi hatósági jogkörében eljárva,- a vendéglátó üzlet címe szerint 

területileg illetékes jegyző ellenőrzi. Az ellenőrzésnek évente legalább egy alkalommal, hatósági ellenőrzés 

keretében kell megtörténnie. Hiányosság esetén a jegyzőnek az NTAK felé értesítési kötelezettsége van.  

  

A regisztrációról és az adattovábbítási/adatszolgáltatási kötelezettségről részletesen tájékozódhat az NTAK  

oldalán:  https://info.ntak.hu/vendeglatas 

 

 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét és az abban foglalt határidők betartását.  

  

 

 

Szentistván, időbélyegző szerint.                                                                                          
 

                                                                                                         

                                                                                                          Dr. Hajdú András  

                                                                                                                    jegyző 
Tájékoztatást kapják:  

1.Vendéglátóhely üzemeltető (elektronikus úton: ügyfélkapu, cégkapu) 

2./ Irattár  

 

 

 

 
A fenti dokumentumot a kiadmányozó minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú elektronikus aláírással látta el.  
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